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1. Ondoko adibideen arbola-diagrama egin bikoteka edo hirukoteka:

(1)	Zinegotziak [pro/berak iruzurra egin zuenik] ukatu du.  [pro = 3psERG]
(2)	Zipik eta Zapek batak bestearen jostailuak apurtu dituzte. 
[bookmark: _GoBack](3)	Kazetariak albistegian Trump-en bere buruaren defentsa nabarmendu zuen.
(4)	Amaiak konpainiak bera engainatu zuela uste zuen. 

2. Jo dezagun perpaus guztiak gramatikalak direla. 
a. Adibide bakoitzean azaldu ezazue, perpausa gramatikala izateko, Uztardura Teoriaren hatsarreek zein interpretaziotara bultzatzen gaituzten; hau da, determinatzaile-sintagma bakoitza zeren indizekidea den edo izan daitekeen; 
b. Izenordain eta anaforen kasuan. azaldu ezazue zein diren Uztardura Teoriak debekatzen dituen interpretazioak;
c. Azpimarratuta dauden determinatzaile-sintagmen kasuan, argitu zein den eremu hurbila, eta zergatik.










